



## **REZULTATE AUTOEVALUARE ȘI EVALUARE MULTICRITERIALĂ A CADRELOR DIDACTICE TITULARE – 2017**

În anul universitar 2016-2017 CEAC a urmărit *continuarea monitorizării, evaluării și certificării rezultatelor învățării* prin aplicarea consecventă a sistemului de evaluare. Astfel, a fost aplicată procedura de evaluare a cadrelor didactice de către studenți, de evaluarea colegială (modular), precum și evaluarea multicriterială (autoevaluarea).

În ceea ce privește procesul de autoevaluare și evaluare multicriterială a cadrelor didactice titulare, și pentru anul 2017, universitatea a dispus de un *formular de evaluare anuală multicriterială a fiecărui cadru didactic*. Evaluarea s-a realizează pe baza unui *Regulamentul de evaluare a cadrelor didactice și a unei Proceduri de autoevaluare și evaluare multicriterială a cadrelor didactice*. Completarea formularului de autoevaluare, însoțit de raportul anual de activitate, au fost solicitate pentru anul 2017, în luna decembrie, fiecărui cadru didactic pentru o evaluare multicriterială în vederea cuantificării performanțelor în predare, cercetare și servicii aduse instituției și comunității. Datele din formularul de autoevaluare și de evaluare anuală multicriterială au fost prelucrate statistic de către Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din universitate. Fișele de autoevaluare completate de cadrele didactice, împreună cu raportul de activitate anual aferent fișei, au fost înaintate șefului de departament care a analizat în ședință de departament rapoartele și fișele de autoevaluare, au bifat un nou calificativ, apoi fișele au fost discutate și analizate în Consiliile facultăților, decanul completând și cel de-al treilea calificativ. Fișele de autoevaluare și raportul au fost analizate obiectiv și critic de către Rector și Președintele UAI care au dat propriul calificativ cadrelor didactice titulare. Situația autoevaluărilor cadrelor didactice a fost prezentată în tabele și grafice în ședința CEAC din data de 18.01.2017. În urma prelucrării statistice a rezultatelor autoevaluărilor de către comisia CEA, concluziile și interpretarea statistică a datelor au fost supuse spre validare membrilor Senatului. Rezultatele au fost comunicate conducerii universității și cadrului didactic în cauză, adăugându-



**Universitatea „Apollonia” din Iași**  
EUROPEAN BUSINESS ASSEMBLY, prin SOCRATES COMMITTEE OF OXFORD, a declarat  
UNIVERSITATEA APOLLONIA „BEST REGIONAL UNIVERSITY”



Str. Muzicii nr. 2, Iași, 700399  
Tel: 0232/210.310; Fax: 0232/210.310  
E-mail: secretariat@univapollonia.ro  
www.univapollonia.ro

se, în plus, rezultatele evaluării colegiale și a celei făcute de studenți, acestea fiind luate în calcul în cadrul concursului de promovare a cadrelor didactice. Punctajele obținute de către cadrele didactice titulare pentru anul 2017 s-au încadrat în calificativele bine (inferior, mediu, superior), foarte bine (inferior, mediu, superior) și excelent.

Coordonator CEAC,  
Prof.univ.dr. Carmen Stădoleanu



**Se aprobă,**

În sesiunea de Senat din data de 26.01.2018